

借的钱，他说一定会还

妻子产后大出血，丈夫将帮助他们的好心人的姓名和钱数都记了下来

□本报记者 钟建军
duaiduai230@sina.com

30岁的韩晓妮在烟台开发区医院顺产男婴后出现大出血，生命垂危，随后被转到毓璜顶医院ICU重症监护室救治，但巨额医药费让并不富裕的这家人犯了愁。

知情人在网上发帖后，烟台数十位热心网友纷纷伸出援手为韩晓妮捐钱，帮她度过难关。从4日到10日，好心人、网友送来近2万元救命钱，这是一场持续了7天的爱的接力，而这只接力棒现在还在继续传递中。



王子纯拿出一张纸，上面写满好心人的姓名以及送来的钱数。 本报记者 钟建军 摄



产后大出血，术后急需医药费

2日凌晨4点08分，韩晓妮在烟台经济技术开发区医院产下一个6斤多的健康男婴。产后，丈夫王子纯发现妻子仍在不断流血，12点多，韩晓妮出现轻度休克。16点至23点，韩晓妮被三次推进手术室。

“手术室里人大喊，韩晓妮

快醒醒！”3日凌晨1点多，王子纯听见叫声后冲进病房。王子纯说，医生当时在为妻子输血，双手拧血袋就像拧毛巾似的，妻子身上的血有可能被换了个遍。

当时情况很紧急，医生告诉他，为了保命要切除子宫。

“她还有点意识，我趴到她耳边告诉她要切除子宫。”王子纯说，妻子说不出话来，只摇了摇头，他知道，这对一个刚做母亲的人来说很残忍，但为了保住妻子的命，他只能同意。

王子纯说，手术完成后，

妻子被转到烟台毓璜顶医院四楼ICU重症监护室。“来的时候已经没有呼吸了，但是有心跳。”王子纯说，医院当时给出了病危通知，但是他告诉自己，一定不会放弃治疗，然而巨额的医药费却让原本并不富裕的他们落入困境之中。

青龙山上发现道光年间石碑

专家称，石碑主人历史上并无名望，石碑史料价值不大



高先生和他发现的石碑。本报记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 10日上午，福山区市民高先生致电本报热线967066反映，他在福山区青龙山上发现几块石碑，其中一块还是清朝道光年间的，他希望有关部门可以去查看一下是否有保护价值。

10日中午，记者来到了青龙山附近。高先生告诉记者，平常他基本每天都要沿着青龙山爬一圈。最近，他在山路上无意间发现几块石碑，其中一块还是道光年间的，感觉挺有价值。

在高先生的指引下，记者看到了这块石碑。高先生为了保护它，还在上面覆盖了一些植物。拨开杂草，只见这块石碑表面非常平整，周围也有花纹。碑身长180厘米左右，宽度有60厘米，厚20厘米左右。在石碑右侧写有“道光貳拾二年壬寅仲秋”的字样，墓碑中间写着“皇清处士钟公之墓”，落款写着“子九思常”几个字。

随后，记者把情况反映给了福山区文物管理所。所长李伟根据记者描述的情况和石碑上的字样说，这块石碑的主人可能只是当时的一名饱学之士，在历史上并没有特别的名望，所以石碑的史料价值不大。

李所长说，并不是所有的石碑都有史料价值，通常那些经过皇帝册封的石碑价值较大，在烟台发现的石碑中，王懿荣纪念馆藏有一块龙头碑比较珍贵。青龙山上原有公墓，也还散落着一些碑刻，但基本上没有什么文物价值。



网上发帖，三十多位网友施援手

王子纯的朋友将韩晓妮产后大出血的事发到网上、QQ群里，从10月4日至10日，每天都有朋友、网友来医院，伸出援手帮助他们。

记者看到百度烟台吧置顶的这则帖子，帖子上写：“韩晓妮于10月2日顺产男婴后大出血，

DIC严重失调，现在毓璜顶四楼ICU重症监护，望各位好朋友伸出援手救她一命，王子纯在这携家人叩谢大家了，电话15666589995。”下面有许多好心网友的跟帖。

网友“子折佳佳”说：要献血么？我是AB，要的时候说一

声！网友“灼热的温柔”说：O型血路过，需要的话回复下就好。网友“火次愣的小家雀”说：我是B型的，需要可以联系我，希望她能挺过这一关！网友“哈哈小帅”说：望有好心人帮她，祈福。

王子纯对记者说，妻子韩晓

记下姓名和钱数，他说一定会还

“正是以前的同事、朋友、朋友的朋友、热心网友救了晓妮，救了我们一家人。”王子纯一字一字地说，还拿出了一张纸，上面密密麻麻地写着人名和钱数。

田德、王鹏飞、杨荣、李宁、张磊、徐丽艳……小小的纸上记着密密麻麻的名字，轻轻的

一张纸看似很薄，但对王子纯而言，拿着这张纸却显得十分沉重，他小心翼翼地将纸放在一个透明袋里，生怕把这张纸弄湿了。他说，正是由于这些好心人、好心朋友的帮忙，才将孩子的妈妈从死亡线上救了回来。

“小珊4300，董娜1万，娜娜2

万，爸10000……”在纸上头几行写着这几个人名，王子纯对记者说，这几个人都是亲戚。1000, 900, 500, 200……记者粗略数了一下，大概有30多人，每人钱数在几百元至数万元不等。

“除了借亲戚的钱，一些素不相识的朋友、好心网友还送来了近2万元的救命钱。”眼泪

已在王子纯眼眶里打转，他说，他非常感谢好心人的帮助，这些钱他一定会还。

记者临走时，王子纯紧握着记者的手说，现在妻子的情况还很危险，希望社会上的好心人再帮他一把，“我这辈子都不会忘记大家的恩情。”王子纯说。